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Prague Design Week 2018 ocenil nejlepší vystavovatele
První místo v kategorii nejlepší produkt získala značka Nomio, nejlepší expozici měl Reformát a cenu návštěvníků získala designérka Tereza Drobná.
Na slavnostním zakončení pátého ročníku designérské přehlídky Prague Design Week 2018 byly tradičně uděleny ceny nejlepším vystavovatelům v kategoriích nejlepší produkt/kolekce, nejlepší expozice a cena návštěvníků. V každé ze tří kategorií bylo nominováno deset vystavovatelů a uděleny celkem tři ceny. 
V kategorii Nejlepší produkt/kolekce získala třetí místo Jana Hejdová se svými svítidly a mísami, druhé místo získal se svými svítidly Eduard a první místo šperky od Milana Nováčka a značky Nomio. V kategorii Nejlepší expozice získal cenu za třetí místo značka šperků Siloe Jewelry, druhé místo získala instalace dřevěných brýlí Bekwood a první místo získali papírově ladění Reformát. Cenu návštěvníků si na třetím místě odnesl šperkař Jakub Líbal, druhé místo získal Echtokovář a první cenu designérka Tereza Drobná. Výherci obdrželi hliníkové ceny od Lukáše Rejmonta, které jsou vyrobeny z mosazi a počet zářezů na nich tradičně symbolizuje umělcovo umístění.
Letošní přehlídku Prague Design Week v Kampusu Hybernská navštívilo v týdnu 21.5. - 27.5. 2018 na 6 600 milovníků designu.  
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Více informací: www.PragueDesignWeek.cz
Kompletní přehled vystavovatelů: www.PragueDesignWeek.cz/vystavovatele/   
Program na každý den: www.PragueDesignWeek.cz/program/
Videa s designéry: www.youtube.com/user/PragueDesignWeek
Foto: http://bit.ly/pdwfoto
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